

金发女嫁得好更有脑,不信请看默克尔希拉里

国际政坛 金发女正当道

金发女郎意味着低智商?这再一次被证明是无稽之谈。最近澳大利亚昆士兰大学调查发现,金发女郎的平均收入比其他发色的女性多7%以上。全世界最具权势的女人、德国女总理默克尔一头金色短发,正是当中的佼佼者。但德国媒体发现,默克尔的头发本来是红色,她从2005年开始把头发染成金色,此后果然一路登上权力顶峰。纵观国际政坛为数不少的金发女政客,国际金发协会主席尤斯科娃信心满满地说:“金发女郎已经成为当今世界的统治势力。”

默克尔“变发”转运

十多年前初出茅庐的默克尔,头顶齐眉刘海的红色直短发,被政敌嘲讽为“发型古板,像个农妇”。2005年,默克尔凭政治实力被提名为基民盟总理候选人。此时党内明确要求她改变形象,尤其是发型。无奈的默克尔请来专业发型师乌多·瓦尔兹,把“童花头”改成了自然弯曲的微卷头,并将红发染成金色。这一“变发”果然奏效,随后她的支持率不断升高,最终于2005年登上总理宝座。有分析称,也许正是金色卷发这一极富女人味的新形象,起了决定性作用。

德国媒体翻出默克尔从1994年至今的照片,发现了她发型的明显变化。头发颜色上,当从红铜色开始变成金色后,默克尔就一直保持金发造型,颜色也愈来愈接近天然金色。2005年到现在,她那金色微卷发的形象已经深入人心。

国际金发协会主席:金发令我们更自信

国际金发协会主席尤斯科娃说:“金发女郎有更富裕的丈夫,是因为我们更有趣、外向,他们更容易被我们吸引。金发女郎也很有自信,所以我们敢于和那些了不起的男人约会。”

“金发不只是我们头发的颜色,也是思维、生活态度和人生哲学的体现。”尤斯科娃还断言:“就让其他人妒忌去吧,金发女郎已经成为当今世界的统

治势力。”

国际政坛 金发女政客新势力

事实证明,尤斯科娃并没有夸夸其谈。多年来强势不减的美国国务卿希拉里、去年就任的立陶宛总统格里包斯凯特,加上乌克兰前总理季莫申科,都是金发美女。

澳大利亚众议院的女议员中,一半以上是金发。沃德博士说,绝大多数女政客都会被建议悉心打理头发,尤其要注意发色。一个反面例子是澳大利亚副总理朱利亚·吉拉德,她有着一头张扬的红发。沃德博士认为,这让人觉得她非常好胜、坚持己见。

最新研究 金发美女收入多7%

默克尔“变发”后官运不错,而那些天生金发的女子,似乎也比其他发色的女性得到更多好运。澳大利亚昆士兰大学的研究人员调查1.3万名女性发现,金发女郎的平均收入比其他发色的女性多7%以上。此外,她们还更易嫁给富有的男子,她们的老公比其他男人多赚6%。

领导这项研究的约翰斯通博士说:“金发女郎往往被描述为比其他女性更有吸引力,但不太聪明。虽然这没有科学根据,但反而能解释为什么金发女郎更容易嫁出去。”

信息时报



金发希拉里



默克尔:红发造型变成金发造型后逐渐“转运”

爬山时滑倒 卡米拉摔断腿

新华社专电 英国王室官员8日说,王储查尔斯的妻子、康沃尔公爵夫人卡米拉散步时滑倒,腿部骨折。

查尔斯官邸克拉伦斯大厦在一份声明中说,卡米拉7日在苏格兰一处山间散步时不慎滑倒。X射线检查结果显示,卡米拉排骨骨折。

美联社报道,卡米拉出事前住在她与查尔斯位于苏格兰巴尔莫勒尔的私人住宅。夫妇俩通常在那里度过夏天,偶尔在乡间钓鱼、散步。

卡米拉现年62岁,与查尔斯王储于2005年结婚,是王储的第二任妻子。查尔斯1996年与戴安娜王妃离婚。英国《每日电讯报》报道,卡米拉是英国国家骨质疏松协会主席。她呼吁女性参加更多运动,以减少患骨质疏松症几率。

上班不准喝酒 嘉士伯工人罢工

因不满公司新颁布的“禁酒令”,数百名丹麦嘉士伯啤酒厂的工人7日开始罢工。

“禁酒令”规定员工只能在午餐时间喝1瓶啤酒,而此前员工每天能在工厂免费喝3瓶啤酒。哥本哈根工厂的800名职工因此而举行罢工。

嘉士伯是世界第4大啤酒酿造商,工厂发言人延斯说:“本来工厂里到处都有免费的啤酒、水和饮料。昨天,我们把冰箱里所有的啤酒都拿走了。以后,只有在午餐时间才可以在食堂里喝到酒。”

啤酒厂工会代表丹尼斯表示,罢工不仅仅是为了捍卫工人一天喝3瓶免费啤酒的权利。他说:“我们停止工作的原因是因为嘉士伯的管理层违反了谈判协议,他们没和我们商量就制定了一个新的政策,根本没有和我们商讨这个问题,我们不是很满意。” 中国日报

把鳄鱼当石头 白鹭捕鱼反“被捕”



“大石头”冒出头来



“大石头”发起攻势



“大石头”偷袭成功

很多人都知晓“螳螂捕蝉,黄雀在后”这句成语,自然界中这样顾前不顾后的悲剧并不鲜见。日前,美国业余摄影师迈克尔·罗森鲍姆就抓到一组照片——一只“眼花”白鹭错把鳄鱼当石头而惨遭其吞噬,活生生再现了“白鹭捕鱼,鳄鱼在后”的全过程。

迈克尔介绍说,这只白鹭经过缜密的侦查,决定站在一块“大石头”上捕鱼,为了争夺这块宝地,它还赶走了几只附近游荡的同伴。谁知它还没有站稳,“大石头”突然冒出头来对它展开了攻击。可怜白鹭根本没有回过神来,刚刚展开翅膀准备飞走就被鳄鱼咬住,最终成为其口中美食。 中国日报

不要命了! 骑摩托车飞越希腊运河

世界自由式摩托车越野赛著名车手、素有“疯狂澳大利亚人”之称的澳洲“车神”罗比·麦迪逊8日在希腊展开了他一生中最惊险的摩托车特技表演和“死亡挑战”游戏:他竟驾驶一辆本田摩托车,成功飞越了位于希腊大陆和伯罗奔尼撒半岛之间的人造河谷——85米宽的科林斯运河!



麦迪逊骑摩托车成功飞越希腊科林斯运河

曾骑摩托冲上山寨“凯旋门”

早在2007年和2008年,麦迪逊就一举创下3项摩托车特技表演世界纪录,他曾骑摩托车在空中飞越了最远的距离——107米。2009年元旦,麦迪逊在美国赌城拉斯维加斯市著名的

巴黎大赌场酒店外面,骑着一辆摩托车沿斜坡飞越到了37米高的空中,然后落到了巴黎大赌场酒店前面的山寨版“凯旋门”顶上,这相当于骑着一辆摩托车飞跃到10层高的公寓楼顶上!麦迪逊随后又开始进行另一项挑战死亡表演,他竟骑着摩托车从

山寨版“凯旋门”顶部“自由落体”式地掉落,并降落在了一个着陆斜坡上!这一惊人的绝技表演将现场成千上万名观众看得目瞪口呆,甚至忘了喝彩。

去年,麦迪逊又在伦敦著名的塔桥上展开了另一项触目惊心的摩托车特技表演,他趁这座可开闭吊桥处于“打开”状态时,竟从塔桥一侧骑摩托车飞越泰晤士河,穿越7.5米宽的塔桥间隙降落到了塔桥的另一边,他甚至还在空中表演了一个“后空翻”,这一惊险的壮举令麦迪逊更加名扬世界。

飞越85米宽希腊运河

然而,麦迪逊心中最大的梦想,却是骑摩托车飞越希腊大陆和伯罗奔尼撒半岛之间的人造河谷——宽达85米的科林斯运河!科林斯运河建于1893年,它长约6.3公里,宽约85米,运河两侧都是80多米高的悬崖峭壁。许多摩托车越野赛车手都梦想从两岸峭壁上骑车飞越科林斯运河,可是却从来没有人成功过。然而今年4月8日,麦迪逊却骑着一辆本田500摩托车成功飞越了科林斯运河,一举完成了他一生迄今为止最惊险的摩托车特技表演和

“死亡挑战”游戏!

事实上,麦迪逊事先已为这次骑车飞越希腊运河的挑战做了很长时间的精心准备,他将起跳点选在了一个运河大桥旁的制高点上,并在运河两岸都搭建了安全斜坡。在飞越科林斯运河前,麦迪逊先驾驶本田摩托车行驶了大约400米,绕过了一个池塘、一个足球场和一个养鸡场,最后他将车速加速到了每小时125公里,然后飞速冲上斜坡,转眼飞出悬崖,冲向了运河上方的空中。

运河两侧的悬崖顶端距水面距离高达80米,而当麦迪逊连人带车飞到空中时,距运河水面的距离更是高达95米。摩托车飞越的最大挑战是落地时的一刹那,不过,麦迪逊最后安全地降落在了运河对面搭起的一个降落斜坡上,成功完成了这一骑车飞越科林斯运河的死亡挑战!

据悉,自由式摩托车越野赛表演是世界上最危险的体育运动之一,参赛者通常会骑着摩托车飞到3层楼高的半空中,然后再做一些空翻等惊险的特技动作。而麦迪逊是世界上最优秀的自由式摩托车越野赛车手之一,他从孩提时代起就喜欢上了冒险运动了。 台文